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КАИРО – Авион НАТО снага пресрео је и оборио пројектил типа „скад” који је испаљен
из Сирта, родног места либијског лидера Моамера Гадафија, источно од Триполија,
јавила је Ал Џазира.

  

Амерички званичник одбране је, у међувремену, потврдио Ројтерсу да су Гадафијеве
снаге испалиле пројектил, за који се сумња да је „скад”, али није изнео више детаља.

  

Гадафијеве снаге испаљивале су „скад” пројектиле почетком месеца, који су углавном
падали у пустињским областима. Гадафијеве залихе „скадова” биле су међу првим
метама ваздушне кампање НАТО у Либији, започете у марту.

  

Нешто раније, ТВ станица Ал Арабија је, позивајући се на портпарола побуњеника,
јавила да су побуњеници заузели аеродром у Триполију.

  

Либијска државна телевизија прекинула је данас емитовање програма, а портпарол
побуњеника саопштио је да су противници Моамера ел Гадафија заузели зграду
телевизије.

  

"Револуционари су упали у зграду телевизије... пошто су најпре убили војнике који су је
окруживали. Она је сада под њиховом контролом", рекао је портпарол побуњеничких
снага, а пренео Ројтерс.

  

Побуњеници тврде да контролишу 95 одсто Триполија, док се у близини Гадафијеве
резиденције у главном граду од ноћас воде жестоке борбе.
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Мохамед Гадафи, најстарији син либијског вође Моамера Гадафија, побегао је данас из
кућног затвора, објавила је телевизијска станица Ал Џезира. У међувремену, у Триполију
су пронађена два тела, од којих једно највероватније припада другом Гадафијевом сину,
Хамису. Побуњеници у Либији тврде да контролишу 95 одсто Триполија, док се у близини
резиденције либијског лидера Моамера Гадафија у главном граду од јутрос воде
жестоке борбе. У свету поздрављају пораз Гадафија и апелују на њега да се одмах
повуче како би се избегло даље крвопролиће. Либијски лидер још није пронађен, али ће
"борци претурити сваки камен, како би га нашли, ухапсили и привели лицу правде",
тврде у Националном прелазном савету.

  

Мохамед Гадафи је успео да побегне уз помоћ војника који су и даље лојални његовом
оцу, наводи се у извештају, који преноси ДПА. Он се касно синоћ предао побуњеницима,
који су опколили његову кућу.

  

У Триполију су пронађена два тела, од којих једно највероватније припада другом
Гадафијевом сину, Хамису. Гадафијеве снаге затим су упале у кућу у којој је Мухамед
био затворен и ослободиле га после сукоба са стражарима, објавио је арапски канал.

  

Либијски побуњеници заробили су данас још једног Гадафијевог сина, Садија, известила
је Ал Арабија, позивајући се на изворе из Националног прелазног савета.

  

Вођа либијске опозиције Мустафа Абдел-Џалил рекао је да су побуњеници заробили још
једног сина Моамера Гадафија, чиме је на три повећан број деце либијског вође која су у
притвору. Абдел-Џалил је рекао да су побуњеници ноћас притворили ал-Садија
Гадафија поред његовог брата Сеифа ал-Ислама. Гадафијев син Мохамед налази се у
кућном притвору.

  

Гадафијеви синови и кћерка играли су значаје улоге - од дипломатских до пословних - у
либијском режиму.

  

 2 / 3



Либија: НАТО оборио „скад”, побуњеници заузели аеродром и државну телевизију у Триполију
уторак, 23 август 2011 01:39

  Усхићени грађани преплавили су синоћ центар Триполија како би прославили крајчетири деценије дуге владавине Моамера Гадафија. На главном Зеленом тргу вијорилесу се нове либијске заставе, а на хиљаде људи је поздравило долазак побуњеничкихснага.  Агенција АФП јавила је јутрос да се борбе воде и у јужном делу Триполија, са тешкимнаоружањем и аутоматским оружјем као и да се хици из калашњикова чују у близинихотела Риксос, у коме се углавном налазе страни извештачи.  (Агенције)  
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